
PROCÈS VERBAL 
 

CONSEIL D’ÉCOLE du 19 OCTOBRE 2018 

 
 
Présents : 

Mme Rohard 

Mr Dailleux 

Mr Thomas 

Mme Reullier 

Mme Bouleau 

Mme Decaëns 

Mme Pointecouteau 

Mme Dubois  

Mme Boittin 

 

Mme Denniel 

Tiphaine Mortier 

Amandine Jeanneteau 

Aurélie Terrien 

 
Excusés : 

 

Mme Maintien 

Mr Briand 

 

 
 
 
*Rappel de l’ordre du jour : 

1. Présentation des participants 
2. Résultats des élections des Parents d’Elèves, 
3. Règlement intérieur des deux sites de l’école, 
4. Point sur la rentrée 2018-2019 : effectifs, personnels, bilan de l’OCCE, 
5. Présentations des PPMS 
6. Projet des classes pour l’année, 
7. Calendrier des manifestations prévues, 
8. Questions transmises aux présidentes du conseil d’école pour être  posées aux 

membres. 
 

2) Élections des parents d’élèves :     
 

Les élections des représentants des parents d’élèves au conseil d’école se sont déroulées le vendredi 

12 octobre 2018. 

Une seule liste de 6 personnes s’est présentée pour 6 sièges à pourvoir. Ils sont attribués aux 6 personnes de 

la liste : Mme Mathien Cindy, Mme Boittin Alisson, Mme Dubois Nathalie, Mme Denniel Karen, Mme 

Pointecouteau Valérie et M. Briand Christopher.  

Les résultats sont les suivants : 

- 68 votants pour 90 inscrits, soit une participation  de 75,56% ; 

- 60 votes valablement exprimés ; 

- 8 bulletins nuls. 
 

Les parents  sont donc élus pour une période d’une année jusqu’aux élections de 2019 (octobre prochain). 

Ils sont les représentants de l'ensemble des parents. À ce titre, ils doivent informer les familles des dates 

des conseils d’école et ils peuvent faire remonter les questions éventuelles des parents. Les questions devront 

être transmises, dans la mesure du possible, une semaine avant la date du conseil d’école afin que l’on puisse 

préparer les réponses. 

 

3) Règlements de l’école : 
 

Après vote du conseil, le règlement intérieur  de l’école est validé. 

 
 

4) Bilan de rentrée : 

 

Effectifs de l’école : 



Il y a 28 élèves inscrits à Tigné (+ 1 inscription pour le mardi 6 novembre) et 44 élèves inscrits pour Cernusson 

(10 à Tigné) familles. 

La répartition  des  classes  est  la  suivante : 

- 9 PS, 9 MS, 10 GS : 28 élèves + 4 TPS en janvier. (départ en décembre) 

- 11 CP,  5 CE1 et 6 CE2  (départ en CE1 en Décembre) 

- 4 CE2, 10 CM1 et 8 CM2  

 

Équipe éducative : 

Site de Tigné : 

Enseignantes des TPS-PS-MS-GS : Mme MORTIER Tiphaine, ATSEM : Mme PÉAUD Séverine. 

 

Site de Cernusson :  

Enseignantes : - CP-CE1-CE2 : Mme JEANNETEAU Amandine, remplacée une fois par mois par Lorène Coailier 

  - CE2-CM1-CM2 : Mme TERRIEN Aurélie. 

AVS : Aurélie Baudry (lundi et jeudi toute la journée) 

 

Les membres du RASED sont amenés à intervenir dans l’école. Il y a Mme Belnou, psycholgue scolaire et Mme 

Vivion maître E. 

 
 

Bilan de l’OCCE : 

En juillet, suite aux subventions et aux dernières factures, nous démarrons l’année avec 1834,97€. Des jeux 

de récréation ont été achetés (ballons et cible). Quelques acomptes ont été versés pour la sortie scolaire 

notamment. 

Adhésion : 230€ pour un coût de 185€. Adhésions en baisse par rapport à l’année dernière. 

L’adhésion nous coûte 2,25€ par enfant et 6,75€ par adulte, 4€ sont demandés aux familles.  

 

Vie de l’école : 

Merci pour les travaux effectués à l’école de Tigné, l’entretien régulier des locaux et de la cour ainsi que pour 

l’écoute de la municipalité. 

Sur le site de Cernusson, les équipes sont aussi très réactives et nous avons plaisir à travailler dans cette 

superbe école. 
 

Le bureau de l’association de parents de l’école a été renouvelé. Il y a eu plusieurs entrants : Mr Bernard Mme 

Babin. Nous remercions ces personnes pour leur engagement. Nous remercions également ceux qui poursuivent 

leur action au sein du bureau et souhaitons la bienvenue aux entrants. 
 

 

5) Présentation des PPMS: 

 

Compte-tenu des risques présents actuellement et du niveau rouge de Vigipirate, il est toujours demandé que 

toutes les écoles organisent un exercice de mise en sûreté simulant une intrusion dans l’école. 

 

Site de Tigné : 
 

 Les élèves sont confinés dans leur classe. Les élèves ont été prévenus de la réalisation de cet exercice. 

La conduite à tenir a été rappelée. L’exercice a eu lieu le lundi 15 octobre à 9h35. Les élèves se sont allongés 

sous les tables dans le calme. Les volets de la classe et les portes ont été fermés. Les élèves sont restés 

allongés environ 5 minutes. 

En maternelle, cela s’est bien passé, les élèves ont tenu 3 minutes sous les tables. Un autre exercice en début 

2019 mais pour le confinement et aussi 3 exercices incendie à prévoir. 

 

Site de Cernusson : 

En cycle2-cycle3 cela s’est bien passé aussi. Les élèves sont confinés et se sont cachés dans la classe du cycle 

3. Ils ont tenu 10 minutes sous les tables. L’exercice a eu lieu jeudi 18 octobre à 15h30.  

 
 

 

 



 

 

6) Projets des classes pour l’année : 
 

*E.P.S. : une rencontre EPS pour les maternelles (jeux coopératifs) et une autre pour les élèves de cycle 2 

(athlétisme et endurance) devraient être organisées. Elles devraient se dérouler en mai. Les classes de 

maternelles et de CP-CE1-CE2 n’y participeront que si la présence de la conseillère pédagogique est 

confirmée.  
Lieu, date, et participation à définir 

 

* Bibliothèque de Tigné : les maternelles se rendront à la bibliothèque de Tigné. Une fois par période. Les 

dates ne sont pas connues à ce jour. 
 

*Intervenant musical du conservatoire de Cholet : tous les jeudis, de 9h 40 à 10h25, les élèves de 

maternelles bénéficient de la présence d’un intervenant musique : M. Lionel Chauvat.  L’occasion pour les 

élèves de découvrir des instruments, chanter, faire des percussions corporelles, manipuler les instruments et 

découvrir différents univers musicaux.  Les enfants participent, sont intéressés. Cela se passe très bien. 

L’intervenant s’adapte bien au groupe. Thème : voix et percussion pour commencer, à suivre travail sur la 

paysage sonore. 
 

*Projet art :  

Le RPI a participé à La Grande Lessive, le thème était « un fil, des fils, une trame » qui avait lieu hier, jeudi 

18 octobre. Il s’agit d’une installation éphémère qui permet d’afficher, sur des fils, à l’aide de pinces à linge, 

des productions artistiques toutes au format A4. 

 Les élèves de maternelles ont participé à un atelier d’arts plastiques lundi et mardi. Les familles étaient 

invitées à participer. L’école était ouverte de 16h30 à 18h30 pour présenter le résultat de leur travail. 

 

A Tigné, invitation aux familles pour venir participer en classe à la réalisation de travaux d’art visuel 

(rotation sur 4 ateliers libres). 

 

A Cernusson, 2 productions par élèves ont été réalisées par classe. 

Une pompon mania a été organisée, les familles étaient invitées à participer. 

 

Il y a également le projet de peindre les bacs à fleurs après les avoir vidés, consolidés et remplis à nouveau.  

 

Nos sorties scolaires 

Cernusson : le 13 novembre : Galerie sonore et Musée des beaux-arts. Déplacement en car, une subvention a 

été demandée à l’agglomération du Choletais pour financer ce déplacement (un peu plus de 300€). 

 

Les élèves de maternelles se rendront à la galerie sonore fin mars. Ils participeront à deux ateliers l’un sur la 

musique africaine et l’autre sur la musique indonésienne. Ils iront aussi probablement découvrir la galerie 

David d’Angers le même jour. 

 

*Mise en place d’un blog pour le RPI : il permet de favoriser la communication avec les familles et de faire 

vivre les évènements de l’école. Cela permet également de communiquer des informations de l’APE. 

 

7) Calendrier des manifestations prévues : 
 

- Correspondance scolaire : correspondance avec l’école de Beaulieu, les élèves de Beaulieu viennent le 6 

novembre 

- Photos de classe : lundi 19 novembre.  

- Galerie sonore et musée à Angers : école de Cernusson : 13 novembre 

- Galerie sonore et musée à Angers : école de Tigné : 28 mars 

- Rencontres sportives : un mardi du mois de mai 

- Fête de Noël : 9 décembre, avec le spectacle des parents 

-           Piste routière en Mars 2019 pour les CE2-CM1-CM2 



-  Création d’une fresque en lien avec le nouveau nom de l’école. Il faut donc trouver un nom avant avril à 

l’école. Une commission sera mise en place pour choisir quelques noms à suggérer. Les élèves ont fait des 

affiches. Le dépôt des propositions des familles, élèves et habitants des communes est prévu avant le 30 

novembre. 

La question est posée concernant le financement de la fresque : mairie ? OCCE ? APE ?  

8) Questions transmises à la présidente du conseil d’école pour être  posées aux membres. 

 

Retour sur les investissements actés lors du dernier conseil d’école : un devis a été établi pour un  

vidéoprojecteur + une visionneuse + 2 PC (par an sur 3 ans) pour l’école de Cernusson. Cette demande a été 

confirmée lors de ce conseil d’école. Investissement à Tigné (2000€) : matériel informatique et vidéo : 

Téléviseur 139 cm + câble HDMI, Lecteur CD, tablette Samsung 9,7 pouces + housse, enceinte bluetooth portable, 

ordinateur portable 17 pouces + licence Microsoft. 
 

 

Bibliothèque : demande faite auprès de l’Education Nationale pour une subvention pour un renouvellement du 

fond de la bibliothèque de l’école. L’EN s’engage sur 1500€ et la commune doit s’engager à aider au financement 

(matériel ou autre…). La mairie de Cernusson s’engage à répondre favorablement à l’inspection. 

 

Dates des prochains conseils d’école : 

Vendredi 08 février – 18h30 à Tigné 

Vendredi 07 juin – 18h30 à Tancoigné 

 

 

 

Le conseil d’école s’est achevé à 22h.  

Le prochain conseil d’école aura lieu le vendredi 8 février à 18h30. 

 

Amandine Jeanneteau et Tiphaine Mortier 


